МИЧУРИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

27.03.2019 Γ. № 486

г. Мичуринск

О внесении изменений в Устав города Мичуринска Тамбовской области

Рассмотрев проект решения, внесенный рабочей группой, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом города Мичуринска Тамбовской области, в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством,

Мичуринский городской Совет депутатов Тамбовской области решил:

- 1. Принять проект решения «О внесении изменений в Устав города Мичуринска Тамбовской области» в первом чтении (приложение № 1).
- 2. Провести публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав города Мичуринска Тамбовской области» в соответствии с Положением «О публичных слушаниях в городе Мичуринске».
- 3. Утвердить порядок учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области «О внесении изменений в Устав города Мичуринска Тамбовской области» (приложение № 2).
- 4. Поручить рабочей группе по подготовке новой редакции положений Устава города Мичуринска Тамбовской области обобщить поступившие в ходе обсуждения предложения и замечания с учетом требований действующего законодательства и учесть их при внесении изменений в Устав города Мичуринска Тамбовской области.
- 5. Решение подлежит опубликованию в газете «Мичуринская правда» и размещению на сайте сетевого издания «ТОП68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru).
 - 6. Решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области

И.А. Платицын